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Wonders of Nature

1    Bianco Lasa 2    Calacatta Oro 3    Calacatta
       Cervaiole

Beauty icons

Marmi di Impronta è il progetto ceramico 
che riflette le meraviglie proprie della Natura. 
Cinque pietre in gres porcellanato che 
rappresentano la nostra visione di 
perfezione estetica e naturale.

Marmi di Impronta is the ceramic project 
that reflects the wonders of Nature. 
Five stones in porcelain stoneware that 
represent our vision of aesthetic and 
natural perfection.
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Marmi di Impronta

4    Calacatta
       Macchia Vecchia

5   Nero Marquinia

1. Bianco Lasa
2. Calacatta Oro
3. Calacatta Cervaiole
4. Calacatta Macchia Vecchia
5. Nero Marquinia
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Marmi di Impronta heißt 
das Keramik-Projekt, das die 
Wunder der Natur nachbildet. 
Fünf Feinsteinzeugplatten 
vertreten unsere Vision der 
visuellen und natürlichen 
Perfektion. 

Marmi di Impronta est le projet 
céramique qui reflète les 
merveilles de la nature. 
Cinq pierres en grès cérame 
qui représentent notre vision 
de la perfection esthétique 
et naturelle.

Marmi di Impronta es el 
proyecto cerámico que refleja 
las maravillas de la naturaleza. 
Cinco piedras en gres 
porcelánico que representan 
nuestra visión de la perfección 
estética y natural.

Мрамор Impronta – керамический 
проект, который рассказывает о 
чудесах природы. Пять камней 
из керамогранита, которые 
отражают наше видение 
эстетического и природного 
совершенства.
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Wonders of Nature
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Le superfici monumentali riflettono la 
complessità policroma, la continuità grafica 
tra le lastre e l’equilibrio d’insieme. Attraverso 
le grandi lastre esprimiamo al meglio la cura 
del dettaglio e un incredibile realismo.

The monumental surfaces reflect 
polychromatic complexity, visual continuity 
between slabs and the overall sense of 
balance. Large slabs best convey the supreme 
attention to detail and incredible realism.

thick

6 mm

LAPPATO | POLISHED

Supreme
EXTRAORDINARY SLABS
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Marmi di Impronta

thick

9 mm

NATURALE | MATTELAPPATO | POLISHED

120x20 | 471/4”x8” 120x60 | 471/4”x231/2” 60x60 | 231/2”x231/2” 30x60 | 117/8”x231/2”

120x120 | 471/4”x471/4” 160x80 | 627/8”x311/2” 120x60 | 471/4”x231/2”

60x60 | 231/2”x231/2” 30x60 | 117/8”x231/2”

80x80 | 311/2”x311/2”80x80 | 311/2”x311/2”

Die monumentalen Flächen 
spiegeln die polychrome 
Komplexität, die grafische 
Kontinuität zwischen den 
Platten und die allgemeine 
Ausgewogenheit wider. 
Die großen Formate bringen 
die beste Detailgenauigkeit 
und einen unglaublichen 
Realismus zum Ausdruck.

Les surfaces monumentales 
reflètent la complexité 
polychrome, la continuité 
graphique entre les plaques 
et l’équilibre d’ensemble. 
À travers les grandes 
plaques, nous exprimons 
au mieux le soin du détail 
et un incroyable réalisme.

Las superficies monumentales 
reflejan la complejidad 
policroma, la continuidad 
visual entre las placas y el 
equilibrio general. A través de 
las grandes placas, encuentran 
su máxima expresión 
la atención al detalle y 
un realismo increíble.

Эффектные поверхности 
характеризуются сложными 
многоцветными бликами, 
непрерывностью рисунка 
и общей гармоничностью. 
Невероятно реалистичные 
большие плиты как нельзя 
лучше отражают наше 
внимание к деталям.



8

Wonders of Nature

Wall:

Calacatta Macchia Vecchia Vena Continua Lappato 160x320x0,6

Floor:

Calacatta Macchia Vecchia Lappato 120x120
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Marmi di Impronta

Calacatta 
Macchia Vecchia
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Wonders of Nature
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Marmi di Impronta

Unsere Projekte folgen den 
sich ständig verändernden 
ästhetischen Revolutionen. 
Die 6-mm-starken Platten 
werden in Kombination mit 
den Platten in Standardstärke 
verlegt, die mit Formaten 
von 120x120 bis 30x60 cm 
alle Anforderungen der 
Raumarchitektur erfüllen.

Nos projets suivent les 
révolutions esthétiques 
qui évoluent constamment. 
À côté des plaques 
d’épaisseur 6 mm, nous 
proposons les surfaces 
d’épaisseur standard qui, 
du format 120x120 au format 
30x60 cm, complètent 
l’architecture des espaces.

Nuestros proyectos siguen 
revoluciones estéticas 
siempre cambiantes. 
Además de las placas 
de 6 mm de espesor, hay 
superficies de espesor 
estándar que completan 
la arquitectura de los 
espacios en los formatos 
de 120x120 a 30x60 cm.

Наши проекты соответствуют 
постоянно меняющимся 
эстетическим тенденциям. 
Наряду с плитами толщиной 
6 мм мы представляем плиты 
стандартной толщины в 
форматах от 120x120 см до 30x60 
см, которые удачно дополняют 
архитектуру оформляемого ими 
пространства.

120x120:
coordinated floors

I nostri progetti seguono le rivoluzioni estetiche 
in continuo mutamento. Affianchiamo alle lastre 

in spessore 6mm le superfici in spessore standard 
che, dal formato 120x120 al 30x60 cm, 
completano l’architettura degli spazi. 

Our projects follow ever-changing aesthetic 
revolutions. We supplement the 6 mm thick slabs 

with standard thickness surfaces which, from the 
120x120 cm to the 30x60 cm size, complete the 

architecture of spaces.
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Wonders of Nature

Wall:

Bianco Lasa Vena Continua Lappato 160x320x0,6

Floor:

Bianco Lasa Lappato 120x120
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Marmi di Impronta

Bianco Lasa



14

Wonders of Nature
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Marmi di Impronta

Discover 
new original 

materials
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Wonders of Nature

Wall:

Frammenti Calacatta Cervaiole 

Lappato 60x120

Floor:

Bianco Lasa Naturale 60x120

Super chic, 
decorative 

surface
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Marmi di Impronta

Frammenti
Calacatta  Cervaiole
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Wonders of Nature

Wall:

Calacatta Oro Lappato 160x320x0,6 / Nero Marquinia Lappato 160x320x0,6

Floor:

Frammenti Calacatta Macchia Vecchia Lappato 60x120
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Marmi di Impronta

Calacatta Oro
Nero Marquinia

Frammenti  Calacatta  
Macchia Vecchia
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Wonders of Nature
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Marmi di Impronta

The charm of 
renaissance 

Venetian Terrazzo

Frammenti riflette l’alchimia tra innovazione 
tecnologica e pavimentazioni dal fascino 

antico. Attraverso le ricercate nuance abbiamo 
espresso una variabilità naturale e una ricchezza 

d’insieme equilibrata, per disegnare una nuova 
interpretazione materica, che custodisce fascino 

ornamentale e innata eleganza.

Frammenti reflects the alchemy between 
technological innovation and floors with an 

ancient charm. In these sophisticated nuances, 
we have expressed a natural variability and a 

balanced overall wealth, to design a new textured 
interpretation, which guards ornamental charm 

and innate elegance.

Frammenti spiegelt die Alchimie 
zwischen technologischer Innovation und 
altertümlichem Charme des Fußbodens 
wider. Durch die raffinierten Nuancen 
haben wir eine natürliche Variabilität 

und einen ausgewogenen 
Gesamtreichtum mit  neuer 

Materialinterpretation zum Ausdruck 
gebracht, die ornamentalen Charme und 

angeborene Eleganz in sich birgt.

Frammenti reflète l’alchimie entre 
innovation technologique et sol au 

charme ancien. À travers les nuances 
recherchées, nous avons exprimé une 
variabilité naturelle et une richesse 

d’ensemble équilibrée, pour concevoir 
une nouvelle interprétation matérielle, 
qui renferme un charme ornemental 

et une élégance innée.

Frammenti refleja la alquimia entre 
innovación tecnológica y pavimentos 

con un encanto antiguo. 
A través de sofisticados matices, 

se expresa la variabilidad natural y 
una riqueza general equilibrada, 

para diseñar una nueva interpretación 
de la materia, que conserva el 

encanto ornamental 
y una elegancia innata.

Плитка Frammenti отражает алхимическую 
связь между технологическими 

инновациями и чарующими мотивами 
античности. Мельчайшие нюансы 

воспроизводят природное многообразие 
и гармоничное богатство материала, 
давая жизнь его новому прочтению, 

которое сохраняет его декоративный 
шарм и врожденную элегантность.
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Wonders of Nature

Wall: Calacatta Cervaiole Vena Continua Lappato 160x320x0,6

Cabinet: Nero Marquinia Lappato 160x320x0,6

Worktop: Calacatta Cervaiole Lappato 160x320x0,6

Table: Nero Marquinia Lappato 160x320x0,6

Floor: Calacatta Cervaiole Lappato 120x120
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Marmi di Impronta

Calacatta
Cervaiole /
Nero 
Marquinia



24

Wonders of Nature

Size matters 
more and more

Marmi di Impronta beantwortet 
alle Anforderungen an die 
Innenarchitektur und 
erzeugt eine rigorose 
ästhetische Kontinuität. Aus 
diesem Grund können unsere 
Flächen maßgeschneiderte 
Projekte lösen, denn die 
Koordination des Raums ist 
ein wesentlicher Wert.

Les surfaces Marmi di
Impronta revêtent 
l’architecture d’intérieur 
en créant une rigoureuse 
continuité esthétique. 
Nos surfaces peuvent ainsi 
répondre à des projets 
sur mesure, parce que la 
coordination de l’espace est 
une valeur incontournable. 

Los productos Marmi di 
Impronta revisten las 
superficies arquitectónicas 
interiores, creando una sobria 
continuidad estética. Es por 
eso que nuestras superficies 
se prestan a la realización de 
proyectos a medida, porque 
armonizar el espacio es un valor 
al que no se puede renunciar.

Мрамор Impronta вписывается 
во внутреннюю архитектуру, 
создавая строгую эстетическую 
преемственность. 
Именно поэтому наши 
поверхности подходят для 
индивидуальных проектов, 
ведь планировка пространства 
– их незаменимый аспект.
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Marmi di Impronta

I Marmi di Impronta rivestono l’architettura 
degli interni generando rigorosa continuità 

estetica. Per questo le nostre superfici 
possono risolvere progetti tailor-made, 

perché la coordinazione dello spazio 
è un valore irrinunciabile.

Marmi di Impronta products clad interior 
architectural surfaces, creating 

a meticulously seamless aesthetic. 
For this reason our surfaces lend themselves 

to tailor-made projects, because a 
coordinated space is of crucial value.
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Wonders of Nature

Wall:

Mosaico Esagona 

Calacatta Cervaiole Lappato 26x30 
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Marmi di Impronta
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Wonders of Nature

I piccoli e preziosi mosaici, dalle straordinarie 
potenzialità decorative, sfidano le grandi superfici per 

adornarle e proteggerle. Il nostro gres porcellanato 
è progettato per esprimere la bellezza musiva 
e per abbracciare le forme dell’architettura, 

donandole forza e bellezza.

The small and precious mosaics, with their 
extraordinary decorative potential, challenge large 

surfaces to adorn them and protect them. 
Our porcelain stoneware is designed to express the 

beauty of mosaics and to embrace the forms of 
architecture, lending it strength and beauty.

Die kleinen und kostbaren 
Mosaiken mit ihrem 
außergewöhnlichen 

dekorativen Potenzial fordern 
große Flächen heraus, um sie 

zu schmücken und zu schützen. 
Unser Feinsteinzeug bringt die 

Schönheit des Mosaiks und 
die Formen der Architektur 
mit Kraft und Eleganz zum 

Ausdruck. 

Les petites mosaïques 
précieuses, au potentiel 
décoratif extraordinaire, 

défient les grandes surfaces 
pour les orner et les protéger. 
Notre grès cérame est conçu 

pour exprimer la beauté 
des mosaïques et pour se 
fondre avec les formes de 

l’architecture, en lui conférant 
force et beauté.

Los preciosos y pequeños 
mosaicos, con un potencial 
decorativo extraordinario, 

desafían las grandes 
superficies para adornarlas 
y protegerlas. Nuestro gres 

porcelánico está diseñado para 
poner de manifiesto la belleza 

de los mosaicos y abarcar 
las formas de la arquitectura, 
aportándoles fuerza y belleza.

Небольшие драгоценные 
мозаики с удивительным 

декоративным потенциалом 
соседствуют с большими 

форматами, украшая и 
оттеняя их. Наш керамогранит 
раскрывает красоту мозаики 

и архитектурных форм, 
а также придает им 

силу и красоту.

The challenge 
of small size



29

Marmi di Impronta

Wall:

Mosaico Oro Calacatta Macchia Vecchia Lappato 30x30

Floor:

Nero Marquinia Naturale 60x120
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Marmi di Impronta
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Wonders of Nature

The best of
Italian product

& style
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Marmi di Impronta

Wall:

Mosaico Chevron Oro Nero Marquinia Lappato 30x30
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Wonders of Nature

Calacatta 
Macchia Vecchia /
Burlington Oro Nero
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Marmi di Impronta

L’accurata selezione delle materie prime 
originali e la ricchezza tecnologica esaltano 
i lussureggianti soggetti decorativi. 
I Marmi di Impronta proiettano un dialogo 
coeso con lo spazio perché il progetto di 
superfici nasce da basi solide e coerenti.

The careful selection of original raw materials 
and highly advanced technology enhance 
opulent decorative elements. Marmi di 
Impronta slabs show a close interaction with 
the space because the surfaces project is 
developed from solid, consistent foundations.

Wall:

Calacatta Macchia Vecchia 160x320x0,6

Burlington Oro Nero Lappato

160x320x0,6 - 30x320x0,6 - 20x320x0,6

Floor:

Calacatta Macchia Vecchia 

Lappato 120x120
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Wonders of Nature

Wall:

Calacatta Cervaiole 160x320x0,6 / Nero Marquinia 160x320x0,6

Burlington Azzurro Lappato 40x320x0,6 - 30x320x0,6 - 20x320x0,6 

Floor: 

Fjord Creek 160x80
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Marmi di Impronta

Calacatta 
Cervaiole/
Nero 
Marquinia /
Burlington 
Azzurro

Die sorgfältige Auswahl der 
Originalrohstoffe und der 
technologische Reichtum 

werten Dekors auf. 
Marmi di Impronta führen 

einen konkreten Dialog mit 
dem Raum, denn die 

Gestaltung der Flächen 
stützt auf soliden und 

kohärenten Grundlagen.

La sélection soignée des 
matières premières originales 
et la richesse technologique 

exaltent les luxueuses 
décorations. Les surfaces 

Marmi di Impronta 
établissent un dialogue avec 
l’espace, parce que le projet 

de surfaces naît sur des bases 
solides et cohérentes.

La cuidadosa selección de las 
materias primas originales 

y la riqueza tecnológica 
realzan los exuberantes temas 

decorativos. Las placas 
Marmi di Impronta muestran 

una estrecha interacción 
con el espacio, porque el 

proyecto de superficies se 
desarrolla a partir de cimientos 

sólidos y coherentes.

Тщательный отбор исходного 
сырья и технологическое 

богатство – это то, что делает 
декоративные объекты такими 

роскошными. Мрамор Impronta 
позволяет создать диалог между 

разными частями помещения 
и подвести под интерьерный 
проект основу из прочных и 
сочетающихся друг с другом 

поверхностей.
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Wonders of Nature

38

Calacatta Cervaiole
Gres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - RectifiedGres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - Rectified

NATURALE | MATTE - LAPPATO | POLISHED

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Ev ≤ 0,5%

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Ev ≤ 0,5% thick

9 mm

Pezzi speciali | Trims

Battiscopa

7x60  |  23/4”x231/2”

IMI0276L

Pcs Box 10

Gradone con toro

120x33x4  |  471/4”x13”x13/4”

IMI02GT3

Pcs Box 2

LAPPATO | POLISHED

LAPPATO | POLISHED

120x60 | 471/4”x231/2”
IMI02BAL

160x80 | 627/8”x311/2”
IMI02GAL

120x120 | 471/4”x471/4”
IMI0212L

120x20 | 471/4”x8”
IMI02EAL

60x60 | 231/2”x231/2”
IMI0268L

30x60 | 117/8”x231/2”
IMI0263L

 

80x80 | 311/2”x311/2”
IMI0288L

NATURALE | MATTE

60x60 | 231/2”x231/2”
IMI0268

30x60 | 117/8”x231/2”
IMI0263

 

120x60 | 471/4”x231/2”
IMI02BA

80x80 | 311/2”x311/2”
IMI0288
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Marmi di Impronta

V3 
high

Heavy traffic
Traffico intenso

thick

6 mm

Supreme
EXTRAORDINARY SLABS

160x320x0,6 | 627/8”x1253/4”x1/4”
IMIV2XXL

VENA CONTINUA | CONTINUOUS VEINING

120x260x0,6 | 471/4”x1021/3”x1/4”
IMIV2XML

160x320x0,6 | 627/8”x1253/4”x1/4”
IMI02XXL

120x260x0,6 | 471/4”x1021/3”x1/4”
IMI02XML

LAPPATO | POLISHED
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Wonders of Nature

Calacatta Oro
Gres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - RectifiedGres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - Rectified

NATURALE | MATTE - LAPPATO | POLISHED

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Ev ≤ 0,5%

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Ev ≤ 0,5%

Pezzi speciali | Trims

Battiscopa

7x60  |  23/4”x231/2”

IMI0176L

Pcs Box 10

Gradone con toro

120x33x4  |  471/4”x13”x13/4”

IMI01GT3

Pcs Box 2

LAPPATO | POLISHED

LAPPATO | POLISHED

120x60 | 471/4”x231/2”
IMI01BAL

160x80 | 627/8”x311/2”
IMI01GAL

120x120 | 471/4”x471/4”
IMI0112L

120x20 | 471/4”x8”
IMI01EAL

60x60 | 231/2”x231/2”
IMI0168L

30x60 | 117/8”x231/2”
IMI0163L

 

80x80 | 311/2”x311/2”
IMI0188L

NATURALE | MATTE

60x60 | 231/2”x231/2”
IMI0168

30x60 | 117/8”x231/2”
IMI0163

 

120x60 | 471/4”x231/2”
IMI01BA

80x80 | 311/2”x311/2”
IMI0188

thick

9 mm
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Marmi di Impronta

V3 
high

Heavy traffic
Traffico intenso

Supreme
EXTRAORDINARY SLABS

thick

6 mm

LAPPATO | POLISHED

160x320x0,6 | 627/8”x1253/4”x1/4”
IMIV1XXL

VENA CONTINUA | CONTINUOUS VEINING

120x260x0,6 | 471/4”x1021/3”x1/4”
IMIV1XML

160x320x0,6 | 627/8”x1253/4”x1/4”
IMI01XXL

120x260x0,6 | 471/4”x1021/3”x1/4”
IMI01XML
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Wonders of Nature

Calacatta Macchia Vecchia
Gres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - RectifiedGres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - Rectified

NATURALE | MATTE - LAPPATO | POLISHED

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Ev ≤ 0,5%

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Ev ≤ 0,5%

Pezzi speciali | Trims

Battiscopa

7x60  |  23/4”x231/2”

IMI0376L

Pcs Box 10

Gradone con toro

120x33x4  |  471/4”x13”x13/4”

IMI03GT3

Pcs Box 2

LAPPATO | POLISHED

LAPPATO | POLISHED

120x60 | 471/4”x231/2”
IMI03BAL

160x80 | 627/8”x311/2”
IMI03GAL

120x120 | 471/4”x471/4”
IMI0312L

120x20 | 471/4”x8”
IMI03EAL

60x60 | 231/2”x231/2”
IMI0368L

30x60 | 117/8”x231/2”
IMI0363L

 

80x80 | 311/2”x311/2”
IMI0388L

NATURALE | MATTE

60x60 | 231/2”x231/2”
IMI0368

30x60 | 117/8”x231/2”
IMI0363

 

120x60 | 471/4”x231/2”
IMI03BA

80x80 | 311/2”x311/2”
IMI0388

thick

9 mm
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Marmi di Impronta

V3 
high

Heavy traffic
Traffico intenso

Supreme
EXTRAORDINARY SLABS

thick

6 mm

LAPPATO | POLISHED

160x320x0,6 | 627/8”x1253/4”x1/4”
IMIV3XXL

VENA CONTINUA | CONTINUOUS VEINING

120x260x0,6 | 471/4”x1021/3”x1/4”
IMIV3XML

160x320x0,6 | 627/8”x1253/4”x1/4”
IMI03XXL

120x260x0,6 | 471/4”x1021/3”x1/4”
IMI03XML
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Wonders of Nature

Bianco Lasa
Gres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - RectifiedGres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - Rectified

NATURALE | MATTE - LAPPATO | POLISHED

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Ev ≤ 0,5%

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Ev ≤ 0,5%

Pezzi speciali | Trims

Battiscopa

7x60  |  23/4”x231/2”

IMI0576L

Pcs Box 10

Gradone con toro

120x33x4  |  471/4”x13”x13/4”

IMI05GT3

Pcs Box 2

LAPPATO | POLISHED

LAPPATO | POLISHED

120x60 | 471/4”x231/2”
IMI05BAL

160x80 | 627/8”x311/2”
IMI05GAL

120x120 | 471/4”x471/4”
IMI0512L

120x20 | 471/4”x8”
IMI05EAL

60x60 | 231/2”x231/2”
IMI0568L

30x60 | 117/8”x231/2”
IMI0563L

 

80x80 | 311/2”x311/2”
IMI0588L

NATURALE | MATTE

60x60 | 231/2”x231/2”
IMI0568

30x60 | 117/8”x231/2”
IMI0563

 

120x60 | 471/4”x231/2”
IMI05BA

80x80 | 311/2”x311/2”
IMI0588

thick

9 mm
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Supreme
EXTRAORDINARY SLABS

Heavy traffic
Traffico intenso

V2
moderate

160x320x0,6 | 627/8”x1253/4”x1/4”
IMIV5XXL

VENA CONTINUA | CONTINUOUS VEINING

120x260x0,6 | 471/4”x1021/3”x1/4”
IMIV5XML

thick

6 mm

LAPPATO | POLISHED

160x320x0,6 | 627/8”x1253/4”x1/4”
IMI05XXL

120x260x0,6 | 471/4”x1021/3”x1/4”
IMI05XML
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Nero Marquinia

Pezzi speciali | Trims

Battiscopa

7x60  |  23/4”x231/2”

IMI0476L

Pcs Box 10

Gradone con toro

120x33x4  |  471/4”x13”x13/4”

IMI04GT3

Pcs Box 2

Gres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - RectifiedGres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - Rectified

NATURALE | MATTE - LAPPATO | POLISHED

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Ev ≤ 0,5%

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Ev ≤ 0,5%

LAPPATO | POLISHED

LAPPATO | POLISHED

120x60 | 471/4”x231/2”
IMI04BAL

160x80 | 627/8”x311/2”
IMI04GAL

120x120 | 471/4”x471/4”
IMI0412L

120x20 | 471/4”x8”
IMI04EAL

60x60 | 231/2”x231/2”
IMI0468L

30x60 | 117/8”x231/2”
IMI0463L

 

80x80 | 311/2”x311/2”
IMI0488L

NATURALE | MATTE

60x60 | 231/2”x231/2”
IMI0468

30x60 | 117/8”x231/2”
IMI0463

 

120x60 | 471/4”x231/2”
IMI04BA

80x80 | 311/2”x311/2”
IMI0488

thick

9 mm
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Heavy traffic
Traffico intenso

V2
moderate

Supreme
EXTRAORDINARY SLABS

thick

6 mm

LAPPATO | POLISHED

160x320x0,6 | 627/8”x1253/4”x1/4”
IMI04XXL

120x260x0,6 | 471/4”x1021/3”x1/4”
IMI04XML
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Frammenti *
Gres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - RectifiedGres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - Rectified

LAPPATO | POLISHED

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Ev ≤ 0,5%

Calacatta Oro

30x60 | 117/8”x231/2”
IMIF163L

 

120x60 | 471/4”x231/2”
IMIF1BAL

Calacatta Macchia Vecchia

30x60 | 117/8”x231/2”
IMIF363L

 

120x60 | 471/4”x231/2”
IMIF3BAL

Bianco Lasa

30x60 | 117/8”x231/2”
IMIF563L

 

120x60 | 471/4”x231/2”
IMIF5BAL

Nero Marquinia

30x60 | 117/8”x231/2”
IMIF463L

 

120x60 | 471/4”x231/2”
IMIF4BAL

thick

9 mm
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Calacatta Cervaiole

30x60 | 117/8”x231/2”
IMIF263L

 

120x60 | 471/4”x231/2”
IMIF2BAL

Heavy traffic
Traffico intenso

V2
moderate

Le pavimentazioni Frammenti rievocano gli eleganti 
“terrazzi alla veneziana”. Il pattern casuale non 
prevede continuità tra un modulo e l’altro.

The Frammenti recalls the elegant “Venetian 
terrazzos”. The random pattern does not provide 
continuity between one tile and another.

Die Bodenbeläge Frammenti erinnert an die eleganten 
„Terrassen im venezianischen Stil“. Das willkürliche 
Muster bietet keine Kontinuität zwischen den Modulen.

Les sols Frammenti évoquent les élégantes « terrasses 
vénitiennes ». Le motif aléatoire ne prévoit pas de 
continuité entre un module et l’autre.

Los pavimentos Frammenti recuerdan los elegantes 
terrazos venecianos. El patrón aleatorio no
proporciona continuidad entre un módulo y otro.

Напольная плитка Frammenti напоминает 
элегантные “венецианские терраццо”. Модель не 
предусматривает непрерывности рисунка.
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Oro Nero

20x320x0,6
8”x1253/4”x1/4”
IMI00DN2

30x320x0,6
117/8”x1253/4”x1/4”
IMI00DN3

40x320x0,6
153/4”x1253/4”x1/4”
IMI00DN4

160x320x0,6
627/8”x1253/4”x1/4”
IMI00DN

Gres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - RectifiedGres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - Rectified

LAPPATO | POLISHED 

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Ev ≤ 0,5%

Decoro Burlington
thick

6 mm
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Oro Bianco

20x320x0,6
8”x1253/4”x1/4”
IMI00DB2

30x320x0,6
117/8”x1253/4”x1/4”
IMI00DB3

40x320x0,6
153/4”x1253/4”x1/4”
IMI00DB4

160x320x0,6
627/8”x1253/4”x1/4”
IMI00DB

Supreme
EXTRAORDINARY SLABS
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20x320x0,6
8”x1253/4”x1/4”
IMI00DM2

30x320x0,6
117/8”x1253/4”x1/4”
IMI00DM3

40x320x0,6
153/4”x1253/4”x1/4”
IMI00DM4

20x320x0,6
8”x1253/4”x1/4”
IMI00DA2

30x320x0,6
117/8”x1253/4”x1/4”
IMI00DA3

40x320x0,6
153/4”x1253/4”x1/4”
IMI00DA4

Decoro Burlington
thick

6 mm

Ambra Azzurro

Gres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - RectifiedGres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - Rectified

LAPPATO | POLISHED 

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Ev ≤ 0,5%
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Supreme
EXTRAORDINARY SLABS
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Mosaici
Gres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - RectifiedGres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - Rectified

LAPPATO | POLISHED 

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Ev ≤ 0,5%

MOSAICO ESAGONA ORO
26x30| 101/4”x117/8”

CALACATTA ORO 
26x30 | 101/4”x117/8”
IMI01MESL1

MOSAICO ESAGONA
26x30| 101/4”x117/8”

CALACATTA ORO 
26x30 | 101/4”x117/8”
IMI01MESL

MOSAICO CHEVRON ORO
28x30 | 11”x117/8”

CALACATTA ORO 
28x30 | 11”x117/8”
IMI01MCHL1

MOSAICO CHEVRON
28x30 | 11”x117/8”

CALACATTA ORO 
28x30 | 11”x117/8”
IMI01MCHL

BIANCO LASA
26x30 | 101/4”x117/8”
IMI05MESL1

CALACATTA CERVAIOLE
26x30 | 101/4”x117/8”
IMI02MESL1

CALACATTA 
MACCHIA VECCHIA
26x30 | 101/4”x117/8”
IMI03MESL1

BIANCO LASA
26x30 | 101/4”x117/8”
IMI05MESL

CALACATTA CERVAIOLE
26x30 | 101/4”x117/8”
IMI02MESL

CALACATTA 
MACCHIA VECCHIA
26x30 | 101/4”x117/8”
IMI03MESL

BIANCO LASA
28x30 | 11”x117/8”
IMI05MCHL1

CALACATTA CERVAIOLE
28x30 | 11”x117/8”
IMI02MCHL1

CALACATTA 
MACCHIA VECCHIA
28x30 | 11”x117/8”
IMI03MCHL1

BIANCO LASA
28x30 | 11”x117/8”
IMI05MCHL

CALACATTA CERVAIOLE
28x30 | 11”x117/8”
IMI02MCHL

CALACATTA 
MACCHIA VECCHIA
28x30 | 11”x117/8”
IMI03MCHL

NERO MARQUINIA
26x30 | 101/4”x117/8”
IMI04MESL1

NERO MARQUINIA
26x30 | 101/4”x117/8”
IMI04MESL

NERO MARQUINIA
28x30 | 11”x117/8”
IMI04MCHL1

NERO MARQUINIA
28x30 | 11”x117/8”
IMI04MCHL

thick

9 mm
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MOSAICO ROYAL ORO
30,5x33 | 12”x13”

CALACATTA ORO 
30,5x33 | 12”x13”
IMI01MRYL1

BIANCO LASA
30,5x33 | 12”x13”
IMI05MRYL1

CALACATTA CERVAIOLE
30,5x33 | 12”x13”
IMI02MRYL1

CALACATTA 
MACCHIA VECCHIA
30,5x33 | 12”x13”
IMI03MRYL1

NERO MARQUINIA
30,5x33 | 12”x13”
IMI04MRYL1

MOSAICO ROYAL
30,5x33 | 12”x13”

CALACATTA ORO  /
NERO MARQUINIA
30,5x33 | 12”x13”
IMI01MRYL

BIANCO LASA / 
NERO MARQUINIA
30,5x33 | 12”x13”
IMI05MRYL

CALACATTA CERVAIOLE /
NERO MARQUINIA
30,5x33 | 12”x13”
IMI02MRYL

CALACATTA 
MACCHIA VECCHIA /
NERO MARQUINIA
30,5x33 | 12”x13”
IMI03MRYL

NERO MARQUINIA /
BIANCO LASA
30,5x33 | 12”x13”
IMI04MRYL

MOSAICO ORO
30x30 | 117/8”x117/8”

CALACATTA ORO
30x30 | 117/8”x117/8”
IMI013MG

BIANCO LASA 
30x30 | 117/8”x117/8”
IMI053MG

CALACATTA CERVAIOLE
30x30 | 117/8”x117/8”
IMI023MG

CALACATTA 
MACCHIA VECCHIA
30x30 | 117/8”x117/8”
IMI033MG

NERO MARQUINIA
30x30 | 117/8”x117/8”
IMI043MG

MOSAICO
30x30 | 117/8”x117/8”

CALACATTA ORO
30x30 | 117/8”x117/8”
IMI013ML

BIANCO LASA
30x30 | 117/8”x117/8”
IMI053ML

CALACATTA CERVAIOLE
30x30 | 117/8”x117/8”
IMI023ML

CALACATTA 
MACCHIA VECCHIA
30x30 | 117/8”x117/8”
IMI033ML

NERO MARQUINIA
30x30 | 117/8”x117/8”
IMI043ML
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IMBALLI | PACKING

9 MM THICK

PCS | BOX M2 | BOX KG | BOX BOX | PALLET M2 | PALLET KG | PALLET

FONDO
LAPPATO | POLISHED
160x80 | 627/8”x311/2”

1 1,28 29,50 36 46,08 1.081,61

FONDO 
LAPPATO | POLISHED
120x120 | 471/4”x471/4”

1 1,44 31,66 36 51,84 1.159,76

FONDO
NATURALE | MATTE - LAPPATO | POLISHED
120x60 | 471/4”x231/2”

2 1,44 30,44 36 51,84 1.115,98

FRAMMENTI
120x60 | 471/4”x231/2” 2 1,44 30,09 36 51,84 1.100,45

FONDO
LAPPATO | POLISHED
120x20 | 471/4”x8”

6 1,44 29,30 28 40,32 840,12

FONDO
NATURALE | MATTE - LAPPATO | POLISHED
80x80 | 311/2”x311/2”

2 1,28 28,62 40 51,20 1.165,04

FONDO
NATURALE | MATTE - LAPPATO | POLISHED
60x60 | 231/2”x231/2”

4 1,44 29,55 30 43,20 906,68

FONDO 
NATURALE | MATTE - LAPPATO | POLISHED
30x60 | 117/8”x231/2

8 1,44 29,41 32 46,08 961,15

FRAMMENTI 
30x60 | 117/8”x231/2 8 1,44 31,89 32 46,08 1.040,67

MOSAICO ESAGONA
26x30 | 101/4”x117/8”

8 0,62 13,76 48 29,95 680,48

MOSAICO ESAGONA ORO
26x30 | 101/4”x117/8”

8 0,62 13,76 48 29,95 680,48

MOSAICO CHEVRON
28x30 | 11”x117/8”

8 0,67 13,04 48 32,25 645,92

MOSAICO CHEVRON ORO
28x30 | 11”x117/8”

8 0,67 13,04 48 32,25 645,92

MOSAICO ROYAL
30,5x33 | 12”x13”

8 0,80 16,32 42 33,93 705,44

MOSAICO ROYAL ORO
30,5x33 | 12”x13”

8 0,80 16,32 42 33,93 705,44

MOSAICO 
30x30 | 117/8”x117/8” 8 0,72 14,56 48 34,56 718,88

MOSAICO ORO
30x30 | 117/8”x117/8” 8 0,72 14,56 48 34,56 718,88

GRADONE CON TORO 120x33x4 | 
471/4”x13”x13/4” 2 0,79 18,40 16 12,67 314,40

BATTISCOPA
7x60  | 23/4”x231/2” 10 0,42 8,60 72 30,23 639,20

Gres porcellanato - Rettificato | Porcelain Stoneware - Rectified

NATURALE | MATTE - LAPPATO | POLISHED
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IMBALLI | PACKING

6 MM THICK

IMBALLO  
PACKAGING

M2 | KG 
LASTRA / SLAB

IMBALLO PIENO
FULL PACKAGING

IMBALLO VUOTO
EMPTY PACKAGING

160x320x0,6 cm
627/8x1253/4”x1/4”

CASSA | CRATE
L 176 x P 340 x H 31

M2 5,12 M2 71,68

KG 76,80 KG 1.200,20 KG 140,00

PZ 14

CAVALLETTO | A-FRAME
L 75 x P 330 x H 193

M2 5,12 M2 225,28

KG 76,80 KG 3.589,20 KG 210,00

PZ 44

120x260x0,6 cm
471/4”x1021/3”x1/4”

CASSA | CRATE
L 136 x P 283 x H 34

M2 3,12 M2 62,40

KG 46,80 KG 1.010,00 KG 74,00

PZ 20

CAVALLETTO | A-FRAME
L 75 x P 270 x H 153

M2 3,12 M2 137,28

KG 46,80 KG 2.229,00 KG 170,00

PZ 44

Fascia prezzo al mq. | Price band per m2 

Fascia prezzo al pezzo | Price band per piece

IMBALLI | PACKING

6 MM THICK

PCS | BOX M2 | BOX KG | BOX

DECORO BURLINGTON 

ORO NERO | ORO BIANCO

160x320x0,6 cm | 627/8x1253/4”x1/4”

1 5,12 15,00

DECORO BURLINGTON ORO NERO

ORO BIANCO | AMBRA | AZZURRO

40x320x0,6 cm | 153/4”x1253/4”x1/4

1 1,28 3,75

DECORO BURLINGTON ORO NERO

ORO BIANCO | AMBRA | AZZURRO

30x320x0,6 cm | 117/8”x1253/4”x1/4

1 0,96 2,81

DECORO BURLINGTON ORO NERO

ORO BIANCO | AMBRA | AZZURRO

20x320x0,6 cm | 8”x1253/4”x1/4

1 0,64 1,87
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Schede tecniche consultabili sul sito:
Technical details available on: 

Techniken karten im auffindbar:
Fiches techniques à consulter sur le syte: 

Fichas tecnicas consultables en el sitio:
Справочная информация на сайте: 

www.italgranitigroup.com

TABELLE TECNICHE GRES PORCELLANATO | TECHNICAL SPECIFICATIONS PORCELAIN STONEWARE

* Si raccomanda di consultare Project Department per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
It’s advisable to refer Project Department for all necessary guidelines to a correct use.
Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Project Department zu kontaktieren.
Merci de consulter nôtre Project Department pour les indications a un usage correct.
Se aconseja contactar nuestro Project Department para las instrucciones necesarias para una correcta utilización. Рекомендуется 
связаться с Project Department для указаний по правильному применению.

CARATTERISTICA TECNICA
PHYSICAL PROPERTIES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE
CARACTERISTÍCAS TÉCNICAS
ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

METODICA DI PROVA
TESTING METHOD
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS
METODOLOGIA DE 
PRUEBAS
МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ

RIFERIMENTO NORMA
REFERENCE STANDARD
RÉFÉRENCE NORME
STANDARDWERT
REFERENCIA NORMA
ССЫЛКА НА НОРМУ

VALORE PRODOTTO
PRODUCT VALUES
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT
VALOR PRODUCTO
ПОКАЗАТЕЛИ ПРОДУКЦИИ

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones
Размеры

EN ISO 10545-2

7cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Rettificato / Rectified

Conforme
Conforming
Erfüllt
Conforme
Conforming
Соответствующий

(mm) (%) (mm)

Lunghezza e larghezza - Length and width - Länge und Breite 
Longueur et largeur - Longitud y anchura - Длина и ширина

±0.9 ±0.6 ±2.0

Spessore - Thickness - Stärke - Epaisseur - Espesor - Толщина   ±0.5 ±5.0 ±0.5

Rettilineità spigoli - Lineartity - Kantengeradheit Rectitude des 
arêtes - Rectilineidad de los cantos max Прямолинейность углов

±0.75 ±0.5 ±1.5

 Ortogonalità - Wedging - Rechtwinkligkeit
Orthogonalité - Ortogonalidad - Ортогональность 

±0.75 ±0.5 ±2.0

Planarità - Warpage - Ebenflächigkeit - Planéité
Planitud - Плоскостность

±0.75 ±0.5 ±2.0

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto - appearance: 
percentage of acceptable tiles, per lot oberflächenbeschaffenheit: 
prozentsatz der fliesen, die den gefordeten eigenschaften 
entsprechen - aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur 
la fourniture totale - aspecto: porcentaje de azullejos aceptables 
en el lote - внешний вид: процент приемлемой плитки в лоте

95 % 
min.

95 % 
min.

-

Assorbimento d’acqua % - Water absorption %
Wasseraufnahme % - Absorption d’eau %
Absorción del agua % - Водопоглощение %

EN ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% 
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza alla flessione - Modulus of rupture
Biegezugfestigkeit - Résistance à la flexion
Resistencia a la flexión - Прочность на изгиб

EN ISO 10545-4

Valore medio 35 N/mm2 min.
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Sforzo di rottura - Breakage resistence 
Bruchlast - Resistance a la rupture
Resistencia a la rotura - Усилие на излом

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N

sp. < 7,5 mm: min 700 N

Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza all’abrasione profonda - Scratch resistance
Bestimmung des Widerstandes gegen tiefen Verschleib 
Résistance à l’abrasion Resistencia a la abrasión 
profunda - Устойчивость К Абразивному Воздействию

EN ISO 10545-7
Richiesta - Required - Requise
Gefordert - Requerida - Запрос

Vedi il minimale - See single tile picture
Siehe einzelnen abbildungen - Voir sous du 
carreau photo - Véase la foto del producto 
- См. Изображение

Coefficiente di dilatazione termica lineare - Thermal 
expansion coefficient - Wärmeausdehnung 
- Coefficient de dilatation thermique linéaire - 
Coeficiente de dilatación térmica lineal - Линейный 
Коэффициент Термического Расширения

EN ISO 10545-8

*
Metodica di prova disponibile - Testing method available
Prüfuerfahren greifbar - Norme d’essais - Metodologia de pruebas disponibles
Имеющийся способ испытания

6,8 MK-1

Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock 
resistance - Temperaturwechselbeständigkeit - 
Résistance aux écarts de température - Resistencia a 
los cambios bruscos de temperatura - Устойчивость
к перепадам температуры

EN ISO 10545-9

*
Metodica di prova disponibile - Testing method available
Prüfuerfahren greifbar - Norme d’essais
Metodologia de pruebas disponibles - Имеющийся способ испытания

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Determinazione della resistenza al cavillo
Glaze crazing resistance - Widerstand gegen Haarriß 
von der Glasur - Résistence aux taches Determinación 
de la resistencia al cuarteado - Определение 
устойчивости к кракелюру

EN ISO 10545-11
Richiesta - Required - Requise
Gefordert - Requerida - Запрос

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza al gelo - Frost resistance
Frostbeständigkeit - Résistance au gel
Resistencia a las heladas - Морозостойкость 

EN ISO 10545-12
Richiesta - Required - Requise
Gefordert - Requerida - Запрос

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali 
Resistance to low concentrations of acids and 
alkali - Résistance à des basses concentrations 
d’acides et bases - Beständigkeit gegen schwach 
konzentrierte säuren und laugen - Resistencia a bajas 
concentraciones de acidos y alcalos - Устойчивость 
к низким концентрациям кислот и щелочей

EN ISO 10545-13

Come dichiarato dal produttore - See manufacturer’s declaration
Selon déclaration du producteur - Entsprechend der herstellerangaben
Tal como declara el fabricante - Согласно указаниям производителя

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to high concentrations of acids and alkali
Résistance à des hautes concentrations d’acides et 
bases Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren 
und laugen - Resistencia a altas concentraciones 
de acidos y alcalos - Устойчивость к высоким 
концентрациям кислот и щелочей

*
Metodica di prova disponibile - Testing method available
Prüfuerfahren greifbar - Norme d’essais
Metodologia de pruebas disponibles - Имеющийся способ испытания

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ai prodotti chimici di uso domesticow 
e agli additivi per piscina - Resistance to domestic 
chemicals and additives for swimming pools - 
Résistance aux prod. chimiques d’usage domestique 
et additifs pour piscines Beständigkeit gegen 
chemische haushaltsreiniger und zusatzstoffe für 
scwhimmbäder Resistencia a los productos químicos 
de uso domestico y a los aditivos para piscina - 
Устойчивость к бытовым химическим продуктам и 
средствам для бассейнов

GB min.

Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate 
naturali - Stain resistance of unglazed matte porcelain 
Fleckenbeständigkeit von unglasierten natur Fliesen 
Résistance aux taches des carreaux non emaillés 
naturel - Resistencia a las manchas del porcelánico 
compacto natural - Устойчивость натуральных 
неглазурованных плиток к пятнам

EN ISO 10545-14
Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza alla scivolosità
Slip resistance
Rutschfestigkeit
Résistance au dérapage
Resistencia al deslizamiento
Стоимость по запросу

B.C.R.A. - D.M.236/ 89 Dove richiesto - If needed - Nach anforderung - Si demande - Si requerido - Где следует

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Ev ≤ 0,5%
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Marmi di Impronta

Schede tecniche consultabili sul sito:
Technical details available on: 

Techniken karten im auffindbar:
Fiches techniques à consulter sur le syte: 

Fichas tecnicas consultables en el sitio:
Справочная информация на сайте: 

www.italgranitigroup.com

TABELLE TECNICHE GRES PORCELLANATO | TECHNICAL SPECIFICATIONS PORCELAIN STONEWARE

* Si raccomanda di consultare Project Department per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
It’s advisable to refer Project Department for all necessary guidelines to a correct use.
Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Project Department zu kontaktieren.
Merci de consulter nôtre Project Department pour les indications a un usage correct.
Se aconseja contactar nuestro Project Department para las instrucciones necesarias para una correcta utilización. Рекомендуется 
связаться с Project Department для указаний по правильному применению.

CARATTERISTICA TECNICA
PHYSICAL PROPERTIES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE
CARACTERISTÍCAS TÉCNICAS
ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

METODICA DI PROVA
TESTING METHOD
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS
METODOLOGIA DE 
PRUEBAS
МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ

RIFERIMENTO NORMA
REFERENCE STANDARD
RÉFÉRENCE NORME
STANDARDWERT
REFERENCIA NORMA
ССЫЛКА НА НОРМУ

VALORE PRODOTTO
PRODUCT VALUES.
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT
VALOR PRODUCTO
ПОКАЗАТЕЛИ ПРОДУКЦИИ

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions
Dimensiones
Размеры

EN ISO 10545-2

7cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Rettificato / Rectified

Conforme
Conforming
Erfüllt
Conforme
Conforming
Соответствующий

(mm) (%) (mm)

Lunghezza e larghezza - Length and width - Länge und Breite 
Longueur et largeur - Longitud y anchura - Длина и ширина

±0.9 ±0.6 ±2.0

Spessore - Thickness - Stärke - Epaisseur - Espesor - Толщина   ±0.5 ±5.0 ±0.5

Rettilineità spigoli - Lineartity - Kantengeradheit Rectitude des 
arêtes - Rectilineidad de los cantos max Прямолинейность углов

±0.75 ±0.5 ±1.5

 Ortogonalità - Wedging - Rechtwinkligkeit
Orthogonalité - Ortogonalidad - Ортогональность 

±0.75 ±0.5 ±2.0

Planarità - Warpage - Ebenflächigkeit - Planéité
Planitud - Плоскостность

±0.75 ±0.5 ±2.0

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto - appearance: 
percentage of acceptable tiles, per lot oberflächenbeschaffenheit: 
prozentsatz der fliesen, die den gefordeten eigenschaften 
entsprechen - aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur 
la fourniture totale - aspecto: porcentaje de azullejos aceptables 
en el lote - внешний вид: процент приемлемой плитки в лоте

95 % 
min.

95 % 
min.

-

Assorbimento d’acqua % - Water absorption %
Wasseraufnahme % - Absorption d’eau %
Absorción del agua % - Водопоглощение %

EN ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% 
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza alla flessione - Modulus of rupture
Biegezugfestigkeit - Résistance à la flexion
Resistencia a la flexión - Прочность на изгиб

EN ISO 10545-4

Valore medio 35 N/mm2 min.
Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Sforzo di rottura - Breakage resistence 
Bruchlast - Resistance a la rupture
Resistencia a la rotura - Усилие на излом

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N

sp. < 7,5 mm: min 700 N

Conforme - Conforming
Erfüllt - Conforme - Conforming
Соответствующий

Resistenza all’abrasione profonda - Scratch resistance
Bestimmung des Widerstandes gegen tiefen Verschleib 
Résistance à l’abrasion Resistencia a la abrasión 
profunda - Устойчивость К Абразивному Воздействию

EN ISO 10545-6 175 mm3 max.
Medio - Average - Mittelwert 
Moyenne - Media - Средний
< 150 mm3

Coefficiente di dilatazione termica lineare - Thermal 
expansion coefficient - Wärmeausdehnung - Coefficient 
de dilatation thermique linéaire - Coeficiente de 
dilatación térmica lineal - Линейный Коэффициент 
Термического Расширения

EN ISO 10545-8
Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

6,8 MK-1

Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock 
resistance - Temperaturwechselbeständigkeit - 
Résistance aux écarts de température - Resistencia a 
los cambios bruscos de temperatura - Устойчивость
к перепадам температуры

EN ISO 10545-9
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza al gelo - Frost resistance
Frostbeständigkeit - Résistance au gel
Resistencia a las heladas - Морозостойкость 

EN ISO 10545-12
Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test aprobado en acuerdo con ISO 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1 - Результат теста в соответствие с ISO 10545-1

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali 
Resistance to low concentrations of acids and 
alkali - Résistance à des basses concentrations 
d’acides et bases - Beständigkeit gegen schwach 
konzentrierte säuren und laugen - Resistencia a bajas 
concentraciones de acidos y alcalos - Устойчивость к 
низким концентрациям кислот и щелочей

EN ISO 10545-13

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to high concentrations of acids and alkali
Résistance à des hautes concentrations d’acides et 
bases Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren 
und laugen - Resistencia a altas concentraciones 
de acidos y alcalos - Устойчивость к высоким 
концентрациям кислот и щелочей

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ai prodotti chimici di uso domesticow e agli 
additivi per piscina - Resistance to domestic chemicals 
and additives for swimming pools - Résistance aux 
prod. chimiques d’usage domestique et additifs 
pour piscines Beständigkeit gegen chemische 
haushaltsreiniger und zusatzstoffe für scwhimmbäder 
Resistencia a los productos químicos de uso domestico 
y a los aditivos para piscina - Устойчивость к бытовым 
химическим продуктам и средствам для бассейнов

UB min.
UA

Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate 
naturali - Stain resistance of unglazed matte porcelain 
Fleckenbeständigkeit von unglasierten natur Fliesen 
Résistance aux taches des carreaux non emaillés 
naturel - Resistencia a las manchas del porcelánico 
compacto natural - Устойчивость натуральных 
неглазурованных плиток к пятнам

EN ISO 10545-14
Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
Valor declarado - Angegebener Wert - заявленный показатель

* 
Resistente  - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza alla scivolosità
Slip resistance
Rutschfestigkeit
Résistance au dérapage
Resistencia al deslizamiento
Стоимость по запросу

DIN 51130

Dove richiesto - If needed - Nach anforderung - Si demande - Si requerido - Где следует

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

DIN 51097

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
Устойчивость к скольжению

B.C.R.A. - D.M.236/ 89 > 0,40 Dry / > 0,40 Wet

ANSI A326.3 D COF ≥ 0,42 Wet

Conforming to Standards EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Ev ≤ 0,5%



Printed in Italy: 
May 2020

italgranitigroup.com

Le informazioni contenute nel presente catalogo 

sono il più possibile esatte ed aggiornate 

al momento della stampa, pertanto i dati elencati 

possono subire variazioni. I colori e le tonalità 

delle piastrelle qui riprodotti sono indicativi.

The information contained in this catalogue 

is correct to the best of our knowledge 

and up-to-date at the catalogue 

printing time; therefore the listed data can 

be altered. The colours and shades 

shown here are only indicative.





ITALGRANITI GROUP S.p.A.

Via Radici in Piano 355

41043 Casinalbo - Modena - Italy

Tel +39 059 888411 - Fax +39 059 848808

www.italgranitigroup.com  

info@italgranitigroup.com

project.department@italgranitigroup.com

C
e

s
s
io

n
e

 G
ra

tu
it

a
. 
M

a
te

ri
a

le
 n

o
n

 d
e

s
ti

n
a

to
 a

ll
a

 v
e

n
d

it
a

  
 C

o
d

. 
J

C
A

T
IM

I

SUPERIOR ITALIAN PORCELAIN
porcelain stoneware


